

Referat af bestyrelsesmøde 21. september 2016, GF Søholmen

Deltagere: Flemming West
 Per Hjortshøj
 Marianne Marker-Villumsen
 Mikal Bech From Stausholm
 Rikke Louise Østergaard Reich
 John Edemann

Afbud: Gülsen Kocak

Referent: John Edemann

Næste bestyrelsesmøde: 23. Nov kl. 20:00 hos Mikael i nr. 14

Dagsorden

1. Opfølgning på aktioner fra seneste bestyrelsesmøde, jvf. [referatet](#)
 - a. Find en løsning på slåning af fælles græsarealer (Bestyrelsen)
 - b. Udarbejd vedligeholdsplan (Marianne)
 - c. Arranger møde med varmeeksperter om varmeanlægget (Flemming)
 - d. Få skriftlig bekræftelse på GF Søndergård Syds vedligeholdelsesopgaver (Bestyrelsen)
2. Nyt fra legepladsudvalget?
3. Eventuelt

Mødeemner

Nr.	Emne	Beslutninger, information mv.
1.	Opfølgning på aktioner fra seneste bestyrelsesmøde	<p><u>Find en løsning på slåning af fælles græsarealer</u> Bestyrelsen har engageret firmaet STV til at slå græsarealerne året ud. Ved næste general forsamling beslattes en permanent løsning.</p> <p><u>Udarbejd vedligeholdsplan</u> Planen er udarbejdet og lægges på hjemmesiden.</p> <p>På næste arbejdsdag foreslås det at lægge ukrudtsdug under skærverne.</p> <p><u>Arranger møde med varmeeksperter om varmeanlægget</u> Flemming kontakter Nilan.</p> <p><u>Bekræftelse på GF Syds vedligeholdelsesopgaver</u> Skriftlige bekræftelse er modtaget fra GF Syd.</p>

Nr.	Emne	Beslutninger, information mv.
2.	Nyt fra legepladsudvalget?	Der er intet nyt siden sidste bestyrelsesmøde. Men legepladsudvalget holder møde igen i nær fremtid.
3.	Eventuelt	<u>Fælleshuset</u> Flemming kontakter GF Syd angående dæmpning af musik ved åbning af vinduer og døre. Bestyrelsen ser gerne at et eller flere medlemmer fra foreningen deltager i fælleshus-bestyrelsen når denne engang etableres.

Aktioner

Aktion	Hvem	Status
Kontakt GF Syd angående dæmpning af musik i det kommende fælleshus	Flemming	Ny
Læg vedligeholdsplan på hjemmeside	John	Ny
Arranger møde med varmeeksperter om varmeanlægget	Flemming	I gang
Find en løsning på slåning af fælles græsarealer	Bestyrelsen	Afsluttet
Udarbejd vedligeholdsplan	Marianne	Afsluttet
Få skriftlig bekræftelse på GF Søndergård Syds vedligeholdelsesopgaver	Bestyrelsen	Afsluttet
Kontakt L&R angående plader under altanerne og vand-afledning	Mikael	Afsluttet
Publicer retningslinjer vedr. hegn samt datablad om kalk udfældning på hjemmesiden	John	Afsluttet
Udsend anmodning om opkrævning af kontingent for 2016	Gülsen	Afsluttet
Kontakt L&R for opsætning af plader under altanerne samt riste ud til altanerne	John	Afsluttet
Udarbejd vedligeholdsplan for udendørsarealer	Marianne	Afsluttet
Kontakt kommunen for mulighed for etablering af fælles skur	Rikke	Afsluttet